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Άτυπες Συνομιλίες μεταξύ Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και Αγγλικανικής Κοινωνίας στις 
Βρυξέλλες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Οι κατ’ έτος άτυπες συνομιλίες μεταξύ του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και της Αγγλικανικής Κοινωνίας έλαβαν χώρα 
την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024 στις Βρυξέλλες, στο Ορθόδοξο 
Κέντρο Ambiorix, της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου.
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Η αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου αποτελείτο από τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Βελγίου κ. Αθηναγόρα, Ορθόδοξο συμπρόεδρο του 
διαλόγου, Πισιδίας κ. Ιώβ και Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, και τον Πρωτοπρεσβύτερο κ. 
Χρήστο Χρηστάκη, Ορθόδοξος συγγραμματέας της επιτροπής.

Η Αγγλικανική Κοινωνία αντιπροσωπεύτηκε από τους Σεβασμιωτάτους 
Αρχιεπίσκοπο Michael Lewis, Αγγλικανό συμπρόεδρο του διαλόγου, και Επίσκοπο 
Robert Innes, τον Αιδεσιμολογιώτατο κ. Neil Vigels και τον καθηγητή Δρ. 
Christopher Wells, ενώ ο Αγγλικανός Επίσκοπος Anthony Poggo συμμετείχε 
διαδικτυακά.

Αρχικά, ο Μητροπολίτης Αθηναγόρας καλωσόρισε τους συμμετέχοντες στις 
συνομιλίες και απηύθυνε στα μέλη της Αγγλικανικής Κοινωνίας διάφορα 
ενδιαφέροντα ερωτήματα.

Η αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου ευχαρίστησε εκ μέρους της 
Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου τα μέλη της Αγγλικανικής 
Κοινωνίας για την συμμετοχή τους στις εν λόγω άτυπες συνομιλίες και ενημέρωσε 
για τις διάφορες δράσεις του Οικουμενικού Θρόνου, ειδικότερα σχετικά με το 
φλέγον ζήτημα του πολέμου στην Ουκρανία, το οποίο απασχολεί όλο τον κόσμο και 
ιδιαίτερα την Ορθόδοξη Εκκλησία.

Τις αναφορές των δύο αντιπροσωπειών ακολούθησε γόνιμος διάλογος, κατά τον 
οποίο πέραν τις έκθεσης απόψεων, υπήρξε η δυνατότητα συζήτησης σχετικά με 
διάφορα θεολογικά και κοινωνιολογικά ζητήματα, κοινού ενδιαφέροντος.

Με την λήξη των άτυπων συνομιλιών στις Βρυξέλλες, οι δύο αντιπροσωπείες 
μετέβησαν στην πόλη της Αμβέρσας, όπου επισκέφθηκαν τον Καθεδρικό Ναό της 
Παναγίας και διάφορα μνημεία της πόλης, φιλοξενούμενοι της ιστορικής και 
μεγαλωνύμου Ενορίας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Την επομένη, η ημέρα αφιερώθηκε στην προετοιμασία από τους υπευθύνους της 
επιτροπής διαλόγου της επικείμενη συνάντησης της ολομέλειας, η οποία θα λάβει 
χώρα στην Βοστώνη, τον προσεχή Οκτώβριο.
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